

## PROGRAM KULTURNÍHO CENTRA

<p>úterý <b>2.2.</b> středa <b>3.2.</b> začátek v 19.30</p>	<h1>2012</h1> <p>158 min / TITULKY do 12 let nevhodný</p> <p><i>Když před mnoha staletími po sobě Mayové zanechali svůj kalendář s jasným koncovým datem, popsali také, co bude následovat. Do dnešních dní stejnou věc objevili astrologové, numerologové odhalili vzory, které ji předpovídají, geologové míní, že už k ní dávno mělo dojít, a dokonce ani vládní vědci nejsou schopni zaměřet katastrofu biblických rozměrů, která na naši planetu čeká v roce...</i></p> <p>Hrají: John Cusack, Amanda Peet, Woody Harrelson, Thandie Newton, Chiwetel Ejiofor, Oliver Platt, Thomas McCarthy, Beatrice Rosen, Chin Han, Danny Glover, Zlatko Buric a další... režie: Roland Emmerich</p>	<p>vstupné <b>80 Kč</b></p>
<p>sobota <b>13.2.</b> neděle <b>14.2.</b> začátek v 16.00</p>	<h1>PRINCEZNA A ŽABÁK</h1> <p>přístupný / 97 min</p> <p><i>Animovaná pohádka s moderní zápletkou zasazená do velkého města New Orleansu, zachycuje krásnou dívku Tianu, žabiho prince, který zoufale touží stát se opět člověkem a osudný polibek, který oba dovede do veselého dobrodružství tajuplnými bažinami Louisiany.</i></p> <p>V českém znění: Zuzana Kajnarová/zpívá Dasha, Radek Zima, Jan Apolenář, Jiří Korn, Mojmír Maděrič, Ivana Korolová, Ludmila Molínová a další... režie: Ron Clements, John Musker</p>	<p>vstupné <b>75 Kč</b></p>
<p><b>23.2.</b> úterý začátek v 19.00</p>	 <p>... dobrá muzika, humor ... legendární skupina Port 80-tých let</p> <p>předkapela STARÝ FÓRY</p>	<p>vstupné <b>195 Kč</b></p>
<p>středa <b>24.2.</b> čtvrtek <b>25.2.</b> začátek v 19.30</p>	<h1>SHERLOCK HOLMES</h1> <p>128 min/ do 12 let nevhodný</p> <p><i>Nové dynamické zpracování přináší Holmesovi a jeho věrnému partnerovi Watsonovi poslední výzvu. Ukáže se, že Holmesovi bojové schopnosti jsou stejně tak smrtící jako jeho pověstný intelekt. Obojího bude zapotřebí při odhalování smrtelného spiknutí, které by mohlo zničit celou zemi...</i></p> <p>Hrají: Robert Downey Jr., Jude Law, Mark Strong, Rachel Adams, Kelly Reilly, William Hope, Eddie Marsan, James Fox, Hans Matheson, Bronagh Gallagher a další... režie: Guy Ritchie</p>	<p>vstupné <b>70 Kč</b></p>
<p><b>27.2.</b> sobota začátek v 16.00</p>	<h1>S Kamarády za pokladem</h1> <p>vhodné pro děti od 3 let</p> <p><i>Dobrodružná cesta za tajemným pokladem, která využívá především fantazie a hravosti dětí i dospělých. Při putování objevují důležitost vlastností slušného člověka, jako je poctivost, pracovitost, kamarádství, ale i zodpovědnost a šlechetnost. Samozřejmě vše hravou formou s řadou písniček. A ten poklad? Nechte se překvapit, ten totiž není jenom pro děti...</i></p>	<p>vstupné <b>60 Kč</b></p>

KC SVRATKA, Veslařská 56, Brno - Jundrov, tel.: 775 922 286